

**Kategorija:** Vibratori

Braon vibrator 23cm

Šifra proizvoda: DEBRA01487

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte praznični svet zadovoljstva sa našim ekskluzivnim Braon vibratorom, savršenim dodatkom za svaki intimni trenutak. Dužina od 23 cm omogućava vam da doživite stimulaciju koja nadmašuje sva očekivanja, dok prirodan izgled glatkog vena i šireća baza donose osećaj autentičnosti koji će vas osvojiti već pri prvom dodiru. Kroz pažljivo osmišljen design, ovaj **proizvod** pruža jedinstven doživljaj koji će nadopuniti vaše najdublje želje.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg Braon vibratora su jednostavne kontrole koje omogućavaju lako korišćenje. Bez obzira da li ste iskusni ili novajlija, ovaj **proizvod** je tu da vam omogući fokus na užitak bez poteškoća. Multi-speed vibracije nude vam priliku da odaberete intenzitet koji vam najviše odgovara, omogućavajući vam da istražite različite nivoe zadovoljstva i pronađete ono što vas najviše uzbuđuje.

Napravljen od vrhunskih materijala, naš Braon vibrator koristi visokokvalitetni ABS i TPR, što garantuje sigurnost i dugotrajnost proizvoda. Kako bi vaš užitak bio potpun, ovaj **proizvod** je potpuno vodootporan, a to znači da možete uživati u avanturama i pod tušem, bez brige o oštećenju. Njegova optimalna težina od 0.21 kg zajedno sa prečnikom od 3,9 cm pruža savršenu ravnotežu između komfora i intenziteta, omogućavajući vam da istražujete svoje granice bez ikakvih smetnji.

Brend Debra je poznat po svom visokom standardu izrade, a naš Braon vibrator je pravi primer posvećenosti kvalitetu i korisničkom zadovoljstvu. Naša online prodavnica nudi diskretnu kupovinu, garantujući da vaša privatnost ostane netaknuta. Kada naručujete, možete biti sigurni u sigurnu dostavu na vašu adresu, što vam omogućava da uživate u ovom **proizvodu** bez ikakvih briga.

Iskoristite priliku da istražite svet zadovoljstva sa našim Braon vibratorom - vašim savršenim saputnikom u intimnim trenucima. Bez obzira na to da li želite da dodatno obogatite svoj seksualni

život ili jednostavno želite uživati u trenucima samoće, ovaj **proizvod** je idealna investicija koja će zadovoljiti vaše potrebe.

Znajte da je svaki put kad se odlučite za naš Braon vibrator, izbor koji donosi radost i uzbuđenje. Rado ćemo vas ugostiti u našoj online prodavnici, gde možete pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije. Ne čekajte više, istražite vlastite želje i sigurni smo da ćete se zaljubiti u ovaj **proizvod**. Oslobodite svoju maštu i prepustite se uživanju kakvo zaslužujete, jer svet zadovoljstva čeka da ga istražite.

Deklaracija

Model:	Braon vibrator 23cm DEBRA01487
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Debra
Boja:	Braon
Materijal:	ABS TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532301021
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------